
DÉBATS DES COMMUNES

d'État une question qui découle d'un autre
article de Victor Mackie. Comme elle est
absente, son secrétaire parlementaire pourrait
peut-être lui signaler la chose. Le ministre
songerait-il à constituer un groupe officieux
composé de députés choisis parmi tous les
partis de la Chambre et qui, à titre expéri-
mental au cours de la présente session, serait
chargé de recevoir les recommandations et
les critiques au sujet des programmes à la
radio et à la télévision et de tenir des réunions
non officielles avec la direction de Radio-
Canada?

M. l'Orateur: Cette question pourrait être
inscrite au Feuilleton.

LES PARCS NATIONAUX

L'AMÉNAGEMENT D'UN DEUXIÈME PARC EN
SASKATCHEWAN

A l'appel de l'ordre du jour.

M. R. R. Southam (Moose-Mountain): Mon-
sieur l'Orateur, j'aimerais poser au ministre
du Nord canadien et des Ressources nationales
une question découlant de l'annonce faite par
le ministre à la Chambre en avril dernier,
selon laquelle le gouvernement fédéral
aménagerait un deuxième parc national en
Saskatchewan. Où en est ce projet? Le
ministre me dirait-il s'il accordera la plus
grande considération possible à la région de
Moose-Mountain à cette fin avant de prendre
une décision concernant l'emplacement dé-
finitif de ce parc?

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît. Cette
question n'est pas recevable en ce moment.
Il faudrait l'inscrire au Feuilleton.

QUESTIONS OUVRIÈRES

LE CHÔMAGE DANS LE NORD

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Robert Simpson (Churchill): Monsieur
l'Orateur, j'aimerais poser une question au
ministre du Nord canadien et des Ressources
nationales. Étant donné les déclarations por-
tant que le ministre sera bientôt chargé d'un
ministère du Nord canadien et des Affaires
indiennes, aurait-il l'obligeance d'examiner la
grave crise de chômage qui sévit dans les
régions septentrionales, à l'égard de laquelle
la Commission d'assurance-chômage n'a pas
de dossiers exacts, en vue d'inclure ces
régions dans la liste des régions désignées?

L'hon. Arthur Laing (ministre du Nord ca-
nadien et des Ressources nationales): Mon-
sieur l'Orateur, sans admettre le postulat de
la question, je puis dire que le ministère
suit de près toutes ces questions.

[M. McCleave.]

LA RECHERCHE

DEMANDE D'AIDE ACCRUE DE LA PART DU
GOUVERNEMENT

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Reg. Cantelon (Kindersley): Monsieur
l'Orateur, je voudrais poser une question au
premier ministre. Nous avons entendu, hier
soir, sur les ondes de Radio-Canada, que les
fondations américaines financent, chez nous,
un tiers de la recherche fondamentale. Nous
apprécions tous cette aide, j'en suis convaincu,
mais vu l'importance de la recherche pour
l'accroissement de notre prospérité, est-il sage
que le Canada dépende à ce point des États-
Unis? Le premier ministre a-t-il pris la déci-
sion de hausser considérablement, et dès la
présente session, les subventions aux univer-
sités pour fins de recherches? Sinon, quand
entend-il le faire?

Le très hon. L. B. Pearson (premier mi-
nistre): Monsieur l'Orateur, j'ai écouté cette
déclaration faite par un savant fort distin-
gué de la Colombie-Britannique à qui on a
décerné un très grand honneur et j'ai été
fort surpris des chiffres qu'il a cités. J'ai
déjà pris des dispositions pour vérifier si ces
chiffres sont exacts et la politique du gouver-
nement en matière d'aide à la recherche sera
connue sous peu.

LE NORD CANADIEN

LA PRÉPARATION D'UN PROJET DE LOI EN
VUE DE MODIFIER LA LÉGISLATION

ACTUELLE

A l'appel de l'ordre du jour.

M. G. W. Baldwin (Peace-River): Monsieur
l'Orateur, je voudrais demander au ministre
du Nord canadien et des Ressources nationales
si l'on a rédigé le bill visant à modifier les
lois sur les Territoires du Nord-Ouest et le
Yukon?

L'hon. Arthur Laing (ministre du Nord ca-
nadien et des Ressources nationales): Mon-
sieur l'Orateur, on est à le rédiger.

M. Erik Nielsen (Yukon): Une question com-
plémentaire, s'il vous plaît. Doit-on en déduire
que les amendements aux lois sur les Terri-
toires du Nord-Ouest et le Yukon sont en voie
d'être rédigés, un point c'est tout?

L'hon. M. Laing: Monsieur l'Orateur, je n'ai
pas précisé l'ampleur du projet.

M. Nielsen: Puis-je poser une question
complémentaire au ministre? Le bill lui-même,
concernant les amendements aux lois des
Territoires du Nord-Ouest et du Yukon, est-il
imprimé?

M. l'Orateur: La parole est à l'honorable
représentant de Winnipeg-Nord-Centre.
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